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Ontwerp bestemmingsplan Buitengebied eerste herziening

Aan de raad,

Op 6 april 2016 heeft de Afdeling bestuursrechtspraak van de Raad van State enkele 
onderdelen van het bestemmingsplan Buitengebied vernietigd, naar aanleiding van 
ingediende beroepen.

Het voorliggende voorontwerp betreft aanpassingen van het bestemmingsplan naar 
aanleiding van die uitspraak. Het voorontwerp is uitgebreid besproken met individuele 
belanghebbenden. Het betreffende memo treft u bij de stukken aan. Het memo kunt u 
beschouwen als het verslag van de ten aanzien van het plan gehouden participatie. In het 
memo kunt u tevens lezen hoe met de ingediende opmerkingen is omgegaan en op welke 
punten deze hebben geleid tot aanpassing van het voorontwerp.

Aangezien niet wordt afgeweken van de beleidsmatige inhoud die bij de vaststelling van het 
bestemmingsplan Buitengebied in uw raad aan de orde is geweest, is niet voorgesteld dit 
plan opnieuw in het vooroverleg als bedoeld in artikel 3.1.1 van het Besluit ruimtelijke 
ordening (Bro) te brengen.

Uw raad wordt voorgesteld kennis te nemen van de eerste herziening van het 
bestemmingsplan Buitengebied die het college in ontwerp ter inzage zal leggen, met het oog 
op het indienen van zienswijzen.

Halfweg, 21 februari 2017,
Burgemeester en wethouders van 
Haarlemmerliede en Spaarnwoude,
P.J. Heiliegers, burgemeester
F.R.  Koot, secretaris
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Ontwerp bestemmingsplan Buitengebied eerste herziening

De raad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude,

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 21 februari 2017,

Overwegende dat het noodzakelijk is in het bestemmingsplan Buitengebied enkele 
aanpassingen te doen om tegemoet te komen aan de uitspraak van de Afdeling 
bestuursrechtspraak van de Raad van State van 6 april 2016,

Kennis genomen hebbende van het memo waarin verslag is gedaan van de participatie en 
op welke wijze die in het ontwerp van het bestemmingsplan is verwerkt,

Besluit:

Kennis te nemen van het ontwerp eerste herziening bestemmingsplan Buitengebied dat het 
college ter inzage zal leggen, met het oog op het indienen van zienswijzen.

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 28 maart 2017.

De griffier, De voorzitter,

N.S. Voogd P.J. Heiliegers


